

БИ. № 119-120. 2013 с. 7.

# Не раскрывая секретов

7 сентября в боровском Музейно-выставочном центре состоялось открытие выставки скульптора Михаила Переяславца. До того момента, как Михаил Владимирович начал работать над памятником прославленному флотоводцу Дмитрию Сенявину, фамилия скульптора вряд ли была известна широкому кругу боровчан.



Между тем произведения народного художника РФ, лауреата Госпремии РСФСР, члена Союза художников СССР находятся в Третьяковской галерее, Русском музее, многих частных коллекциях в России и за рубежом.

Михаил Владимирович из тех людей, которые, если берутся за какую-то работу, отдаются ей полностью, когда, что называется, назад дороги нет. Соответственно принимаясь за то или иное произведение, скульптор тщательно изучает не только внешность персонажа, но и старается как можно больше узнать о его привычках, характере, образе жизни. Выставка, открывшаяся в МВЦ, – яркое тому подтверждение. В беседе с журналистами Переяславец рассказал, что прежде чем приступать к работе над образом Сенявина, он познакомился с биографией адмирала, прочитал немало документальных и художественных произведений.

То, что в центре зала фигурирует макет памятника Сенявину – это естественно. При этом Переяславец поблагодарил директора МВЦ Ольгу Коваль и её сотрудников за хорошую организацию мероприятия и отметил, что на выставке нашлось место не только его произведениям, но и картинам его друзей-художников. Например, Николая Зайцева, с которым Переяславец учился в одно время в институте имени В. И. Сурикова, только на разных факультетах.

Естественно, больше всего вопросов было по поводу памятника Сенявину. Михаил Владимирович не стал раскрывать всех секретов. Сказал лишь, что от момента замысла до претворения идеи в жизнь прошло два года. И что вместе с постаментом высота памятника – около пяти метров. Всё остальное боровчане смогут увидеть в День города, 21 сентября, когда состоится торжественное открытие.



На это надеются также глава города Николай Кузнецов, исполняющий обязанности главы администрации Михаил Климов, заведующая отделом культуры Боровского района Ирина Башкирёва, которые приняли участие в открытии выставки.

**Дмитрий ОДИНОКОВ**